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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA
DO DIA 13 DE AGOSTO DE 2025

ATA N.º 029/2025 da Sessão Plenária

Ordinária da Câmara Municipal de

Alfredo Chaves, Espírito Santo.

Aos 13 (treze) dias do mês de agosto do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco),
às 18h (dezoito horas), no Plenário Brasilito Pilon, na Sede da Câmara Municipal,

situada na Rua Cais Costa Pinto, número 62 (sessenta e dois), Bairro Geovani

Breda, Alfredo Chaves, Espírito Santo, realizou-se a vigésima nona Sessão
Plenária, Ordinária, presidida pelo Vereador JOSIMAR PIUMBINI (Presidente) e
secretariada pelo Vereador WARLEI FERRARINI PESSALI (1.º Secretário)
estando presentes os demais Vereadores: RENAN DE JESUS BOLDRINI (Vice-

Presidente), ALEFY JÚNIOR CLÁUDIO SIMÕES, ARMANDO ZANANTA,
CHARLES GAIGHER, HERMES LUIZ MARCHIORI ATHAIDES, NILTON CESAR

BELMOK e ODAIR AUGUSTO BASSO. Após a chamada dos Vereadores e
verificação do quórum legal, o Excelentíssimo Presidente declarou aberta a

Sessão, cumprimentou e agradeceu a presença de todos, assim como a
participação dos que acompanham pelos Canais oficiais de Comunicação da

Câmara Municipal, que agora conta também com a transmissão da Sessão pelo

canal do YouTube. Comunicou que a Câmara Municipal de Alfredo Chaves aderiu

à campanha Agosto Lilás, que tem como objetivo conscientizar e combater a

violência contra a mulher. Ressaltou que, com essa iniciativa, o Legislativo

reafirma seu compromisso em promover respeito, igualdade e dignidade, e

convidou a comunidade a apoiar a causa de forma contínua. Informou que com

fundamento no Artigo 141 do Regimento Interno, que a Ata da última Sessão

ordinária, realizada no dia 06 (seis) de agosto de 2025 (dois mil e vinte e cinco),

ficou à disposição dos Vereadores, anexa à pasta, sendo dispensada sua leitura

em Plenário; em deliberação, posta a Ata em discussão e em votação nominal, foi

APROVADA por todos os Vereadores. O Excelentíssimo Presidente informou que

será lido apenas o essencial das proposições, a fim de enriquecer as discussões,
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ficando a critério dos Vereadores o uso de seu tempo regimental de fala para o

debate, e aos cidadãos, as proposições encontram-se disponíveis na Íntegra, em
Processo Legislativo no site da Câmara Municipal. Dando sequência, o
Presidente solicitou que procedesse ao EXPEDIENTE DO DIA: Oriundos do

Prefeito: Leitura dos Projetos de Lei: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO

EXECUTIVO N.º 012/2025 que altera a Lei Ordinária n.º 607/2017, para acrescentar

cargos em comissão ao quadro de pessoal do Serviço Autônomo de água e Esgoto

de Alfredo Chaves (SAAE); PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N.º
025/2025 que autoriza a abertura de crédito adicional especial ao orçamento vigente
do Município de Alfredo Chaves, com a finalidade de permitir que a Secretaria
Municipal de Saúde utilize os recursos transferidos pelo Governo Federal para os

Programas Saúde Bucal e Vigilância em Saúde, destinando-os ao custeio dos

servidores que atuam nessas iniciativas; e PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO

EXECUTIVO N.º 026/2025 que aprova a redação do Contrato de Consórcio Público
e do Estatuto do Consórcio Intermunicipal de Saneamento Básico do Espírito Santo

(Cisabes) e ratifica o ingresso do Município no Consórcio. O Presidente, com

fundamento no Art. 24, Inciso XIl e alínea L, do Regimento Interno, encaminhou,

individualmente e na sequencia das leituras, os Projetos de Lei às Comissões

Permanentes competentes para análise e emissão de Parecer. Oriundos de

Diversos: Leitura do Ofício Circular da Secretaria Municipal de Assistência Social e
Cidadania SEMASC N.º 347/2025 que encaminha a Relação dos Beneficiários do

Programa Bolsa Família, referente ao mês de AGOSTO de 2025. O Presidente

informou que os documentos estão à disposição de todos na Secretaria e no site

da Câmara Municipal. Oriundos dos Vereadores: o Presidente informou, em

concordância com todos os Vereadores, que as Indicações serão lidas e,

posteriormente, colocadas em discussão e deliberação pelo Plenário para

votação. INDICAÇÃO N.º 186/2025, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES que

indica/solicita ao Prefeito Municipal a necessidade de implantação de sinalização s

turística rural nas p r inc ipa is  rotas e acessos aos atrativos do Mun ic íp io  de Alfredo

Chaves; INDICAÇÃO N.º 187/2025, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES que

indica/solicita ao Prefeito Municipal a necessidade de serviço de manutenção



estrada, com aplicação de revsol, no trecho da estrada Municipal Erineu Noberto
Salvador, com início na Sede do Município, até São João, Distrito de Crubixá,

Alfredo Chaves; INDICAÇÃO N.º 188/2025, de autoria do Vereador ODAIR

BASSO que indica/solicita ao Prefeito Municipal a necessidade de construção de

Cemitério Público Municipal, em Alfredo Chaves; e INDICAÇÃO N.º 189/2025, de

autoria do Vereador ODAIR BASSO que indica/solicita ao Prefeito Municipal a
necessidade de aplicação de revsol em via pública, no Distrito de Crubixá, no

trecho que liga União à Piomonte, em Alfredo Chaves; Postas as Indicações em

discussão e em votação nominal foram aprovadas por todos os Vereadores.

Leitura do VOTO DE CONGRATULAÇÕES N.º 024/2025, de autoria do Vereador

NILTON BELMOK que manifesta homenagem e Moção de Congratulações aos

Atletas GABRIEL DONA BENICA e PERBITTANTT FARIAS PEREIRA que se

destacaram como vencedores na 4º Copa Nova Geração de Jiu-jitsu,

representando o Município e à ACADEMIA CETAM FILIPE CORREIA JIU-JITSU

ALFREDO CHAVES pelo notável empenho, dedicação e comprometimento em

acreditar no potencial dos jovens, bem como pelo relevante trabalho realizado em

pro! da sociedade alfredense. Posto em discussão, o Vereador NILTON justificou a

apresentação da proposição, ressaltou a importância da conquista dos atletas e

enalteceu a relevância do trabalho desenvolvido pelo professor Filipe. Posto em

votação nominal o Voto de Congratulações foi aprovado por todos os Vereadores.

Na Sequência fez-se a apresentação do Balancete da receita e da despesa e o

relatório de pagamento da Câmara Municipal de Alfredo Chaves, referente ao

mês de JULHO de 2025. O Presidente informou que se encontra cópia dos

documentos na pasta dos Vereadores e estão à disposição de todos na

Secretaria e no site da Câmara Municipal. Ordem do Dia: Votação adiada do

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 028/2025, de autoria da Comissão de

Finanças e Orçamento que dispõe sobre a Aprovação das Contas, Processo

apensado ao JULGAMENTO de Contas Anual de Prefeito por meio do PARECER
PRÉVIO TCEES 044/2025-1 1º Câmara, que trata de Prestação de Contas Anual

da Prefeitura Municipal de Alfredo Chaves, do Exercício de 2023,

responsabilidade do Senhor Fernando Videira Lafayette, em virtude da
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do pedido Vista em plenário apresentado pelo Vereador ALEFY, e aprovado pela
maioria dos votos dos Vereadores, sendo 06 (seis) votos favoráveis, dos
Vereadores: Alefy Simões, Armando Zanata, Hermes Marchiori, Odair Basso,

Renan Boldrini e Warlei Pessali e 02 (dois) votos contrários do Vereador Charles
Gaigher, Nilton Belmok, sendo portanto concedido Vista do Processo pelo

Presidente o prazo de 5 (cinco) dias. Passando para o Pequeno Expediente o

Presidente concedeu o uso da palavra aos Vereadores inscritos. O Vereador

RENAN manifestou MOÇÃO DE PESAR aos familiares de Lúc ia  Favatto,

também conhecida como Vovó Lúcia, em virtude de falecimento. Citou o legado,
as qualidades da homenageada e os laços de amizade construídos; lamentou o
ocorrido e expressou sentimento e desejo de consolo e conforto a todos familiares
e amigos. Posto em votação nominal, o Voto de Pesar foi aprovado por todos os
Vereadores. Passando para o Grande Expediente. O Vereador WARLEI,
considerando as ultimas notícias divulgadas com relação as investigações do

Grupo de Atuação Especial de Combate ao Crime Organizado (Gaeco), a

Operação Duas Caras que investiga um suposto esquema de corrupção e

lavagem de dinheiro envolvendo a gestão na área da saúde a Organização Social

Mahatma Gandhi, utilizou a Tribuna para esclarecer seu posicionamento adotado

nos últimos meses com relação ao apoio ao Poder Executivo de assumir a gestão

da saúde do Município assim como foi feito. O Vereador/Presidente JOSIMAR
concordou com a fala e ressaltou que, durante esse período, sofreram críticas e

disseminação de notícias falsas com relação ao posicionamento adotado, mas

que sempre cumpriram seu papel de fiscalização e defesa do interesse público. O

Vereador ZANATTA , também, prestou esclarecimentos com relação ao seu

posicionamento e justificou que não defendeu a empresa Mahatma Gandhi, mas

sim os funcionários que na maioria são moradores de Alfredo Chaves; reafirmou

que continuará defendendo os trabalhadores do município, independentemente

da empresa. Por fim, o Vereador WARLEI fez agradecimentos pela Festa da

Comun idade  de Sagrada  família e conv idou  para a festa Centenár ia  da

Comunidade São José do Rio Veado, que acontecerá no próximo domingo (dia
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17 de agosto). Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente encerrou a Se
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presente Sessão e agradeceu a presença de todos. Convidou para próxima

Sessão Ordinária, que acontecerá no dia 20 (vinte) do mês de agosto de 2025

(dois mil e vinte e cinco), às 18h (dezoito horas), na Sede da Câmara Municipal.

Eu, WARLEI FERRARINI PESSALI, Primeiro-Secretário da Mesa, determinei a

lavratura da presente Ata que, após lida e aprovada por mim, ficará à disposição

dos Vereadores para verificação e, após a sua aprovação, por meio de votação

Plenária, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente e disponibilizada,

juntamente com o áudio da presente Sessão, no site oficial e nos demais meios

oficiais de comunicação da Câmara Municipal.

Sala das Sessões, 18 de agosto de 2025.
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WARLEI FERRARINI PESSALI

1º Secretár io
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RESULTADO DE VOTAÇÃO

30º SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA

DIA 20/08/2025

ATA DA 29.º SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, ocorrida no dia 13 (treze) de

agosto de 2025, às 18h (dezoito horas).

RESULTADO:

CÂMARA MUNICIPALDE ALFREDO CHAVES

APROVADO
AL  0O8/ Us
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